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Montage-instructies

Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Procedure Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

1 Pal van hefarm 1 Monteer de pal van de hefarm

2 Hefarm 1 Monteer de hefarm

3 Transportwielen 2 Monteer de transportwielen

4 Achterste sleepstang 1 Monteer de achterste sleepstang

5 Hefbeugel 2 Monteer de hefbeugel

Stuurwiel 1
Kap van stuuras 16
Stuurwieldop 1

Stuurwiel monteren

7 Stoel 1 De stoel monteren

8 Geen onderdelen vereist – Neem de machine van de pallet

Laat de machine op de pallet staan tijdens de montage van
de onderdelen.

1
De pal van de hefarmmonteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Pal van hefarm

Procedure
1. Haak de veer aan de pal (Figuur 1).
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Figuur 1

1. Bouten 2. Veer

2. Plaats de pal op de bouten.

3. Draai de moeren zodanig vast dat het
vergrendelingsmechanisme niet kan bewegen.
Draai de moeren van de pallen vervolgens een beetje
los zodat het vergrendelingsmechanisme vrij kan
bewegen.
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2
De hefarm monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Hefarm

Procedure
1. Verwijder de bout van de stoelsteun en kantel de

stoelsteun naar boven.

2. Verwijder de bovenste helft van de klemmen van de
stoelbasis en steek de hefarm vervolgens onder de
stoelsteun.

Opmerking: Zorg ervoor dat de hefarm gecentreerd
is tussen de flenzen die aan de as zijn gelast. Deze
flenzen passen tussen de hefarmklemmen.

3. Monteer de bovenste helft van de klemmen en maak
ze vast met de bouten die u eerder verwijderd hebt.
Draai de bouten pas volledig vast als u de gaszuiger
gemonteerd hebt (Figuur 2).
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Figuur 2

1. Bouten 4. Hefarm
2. Moeren en ringen 5. Klem
3. Klemmen

4. Verwijder de moeren en ringen aan het uiteinde van de
gaszuiger die niet op de basis wordt gemonteerd.

5. Steek het uiteinde met de bout door het bovenste gat
van de hefarm.

Opmerking: De klembouten die de hefarm op zijn
plaats houden moeten mogelijk losgedraaid worden
om de gaszuiger gemakkelijk in de arm te kunnen
aanbrengen (Figuur 3).
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Figuur 3

1. Gaszuiger, uiteinde met
bout

4. Ring

2. Gaszuiger 5. Moer
3. Hefarm

6. Breng de ringen en de moer aan op de andere kant van
de gaszuiger.

7. Draai de moer vast. Draai de moer vast met een torsie
van 47-57 Nm.

8. Draai de bouten van de hefarm aan tot 47,5 Nm.

3
Transportwielen monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
2 Transportwielen

Procedure
1. Zet de hefarm overeind om de wielnaven omhoog te

brengen.

2. Monteer de transportwielen met de wielmoeren op de
machine. Draai de wielmoeren met de hand vast. Niet
te vast aandraaien.

Opmerking: De wielmoeren zullen later nog
aangedraaid worden tot 108 Nm als de machine
neergelaten is op de wielen.

3. Breng de bandenspanning op 0,65 bar (10 psi).
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De achterste sleepstang
monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Achterste sleepstang

Procedure
1. Neem het deksel van de transmissie om bij de moeren

van de sleepstang te kunnen.

2. Verwijder de buitenste helft van de klemmen aan de
achterkant van de machine.

3. Breng de sleepstang aan op zijn plaats en monteer de
klemmen. Draai de moeren vast met een torsie van
47,5 Nm.

Opmerking: Niet te vast draaien. Het mechanisme
moet vrij kunnen draaien.

5
De hefbeugel monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
2 Hefbeugel

Procedure
1. Lijn de armen zo uit dat de smeernippels aan de

stanguiteinden naar boven gericht zijn zodat u er
gemakkelijk bij kunt.

2. Steek de bout door de ring en het stanguiteinde, de
lager, de stang en de ring. Bevestig met de moer (Figuur
4). Draai de moeren niet vast aan. De moeren moeten
loszitten zodat u later in de procedure de sleepstang
nog kunt instellen.

Figuur 4

1. Sleepstang 6. Ring
2. Klemmen 7. Moer
3. Moer 8. Ring
4. Ringen 9. Bout
5. Hefarm

3. Plaats het deksel van de transmissie terug.

6
Stuurwiel monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Stuurwiel

1 Kap van stuuras

1 Stuurwieldop

Procedure
1. Schuif de kap van de stuuras over de as (Figuur 5).
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Figuur 5

1. Stuurwieldop 5. Stuurwiel
2. Bout 6. Kap van stuuras
3. Borgring 7. Stuuras
4. Grote ring

2. Schuif het stuurwiel omlaag over de as en monteer de
grote ring en de borgring. Maak vast met de bout. Haal
de bout van het stuurwiel aan tot 25,4 Nm.

3. Plaats de stuurwieldop op het gat in het stuurwiel en
oefen lichte druk uit om de dop op zijn plaats te krijgen.

7
De stoel monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Stoel

Procedure
1. Verwijder de moer en de ringen van de bouten.

2. Lijn de bouten van de stoel uit met de gaten in de
stoelsteun.

3. Zet de stoel op de stoelsteun. Til de stoelsteun
voorzichtig op.

4. Monteer de borgringen en draai de vier moeren vast
aan de stoelsteun.

5. Laat de stoel zakken, zet hem in de voorste stand en
monteer de bevestigingsbout van de stoel.
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Figuur 6

1. Bout 3. Ring 5. Bout 7. Moer
2. Borgring 4. Moer 6. Ring

8
De machine van de pallet
nemen

Geen onderdelen vereist

Procedure
1. Plaats houtblokjes van ongeveer 100-150 mm hoog

langs beide kanten van de pallet onder de beide
transportwielen.

2. Til de machine langzaam op aan de hefstang.

3. Als de machine volledig opgetild is, kunt u het blok aan
de kant van de trekstang van de pallet nemen en onder
het frame van de trekstang plaatsen. Verwijder de pallet
langs de kant van het stuur van de machine. Rol de
machine voorzichtig van de houten steun op de grond.

4. Stel de hefstangen zo af dat de trekstang horizontaal
is en draai vervolgens de M16-moeren vast om de
afstelling te borgen.

5. Draai de wielmoeren aan tot een koppel van 108 Nm.

6. Berg de hefhendel op en maak hem vast met de
lynchpen.

Raadpleeg de Gebruikershandleiding en de Handleiding van de
motor voor de startprocedures.

Controleer het motortoerental en stel het in op 3200 tpm.
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